



敲锣打鼓演小品劝人不占道

执法又有新形式

武汉城管 路演小品

劝阻占道经营摊贩

“无烟烧烤好，味道质量高；生意更红火，卫生又环保。”2月3日晚6点，在武汉东西湖南山市场内，8名身着统一制服的城管队员，有人敲锣，有人打鼓，引来众人围观，但这些城管不是在开联欢会，而是在用“路演执法”劝阻炭烧烤摊贩。

“如果用生硬的言语去劝阻，不但起不到作用，还可能引发摊贩们的反感。”东西湖区城管局负责人介绍，经过摸索，队员们想出了用“演小品”的形式去劝阻占道摊贩，仅节目排练就花了半个

多月时间，“刚开始摊贩们多是看笑话，但几次下来，有的占道摊贩就收敛一些了。”

“城管放下身段去表演，真是费尽心思，也挺不容易的。”在南山市场做了两年烧烤生意的孟师傅说，虽然这种执法方式看起来有点作秀，但比以往粗暴执法要好很多，也更容易让人接受。

武汉城管这样的“柔性执法”已不是第一次，此前，还曾在全国首创“眼神执法”“卖萌执法”“举牌执法”和“献花执法”，多次在全国引发热议。 据《武汉晚报》

网友声音

- ①赶圩归来阿狸狸：武汉不仅有堪比空军的公交，更有无敌万能的城管！
- ②杨小苑苑杨老爸的老顽童：这招不错赢民心。
- ③永远幸福的玛雅：文明执法好过暴力执法！
- ④土家刀客：这阵势，看了忍不住要笑。
- ⑤苏州的蔷薇花开：现在当个城管可真不容易！
- ⑥上海胖胖猴：是新世纪复合型人才啊！

炒作曝出大问题

“帝王头汤”酒店 拖欠工资被堵门

网络疯传

10万元享受“帝王”泡澡

从2月3日上午开始，一组香艳的照片在网上开始疯传，点击很快过万。照片中，一名男子头戴“皇冠”，上身赤裸，下身穿黄色绸裤，在两名古装女子的陪同下泡温泉。两名女子不时递上香蕉、酒等物，旁边还有“宫女”在不停地撒着花瓣。

照片下配的文字称，2月2日，位于鲁山县的一家温泉酒店开业，一山西客人花费10万元拍得“帝王头汤”，享受了一把帝王待遇。

照片很快引发关注。网友纷纷称“太香艳，被雷倒了”“是泡汤还是泡妞”？更多网友则质疑这是炒作。一些网友认为，作为一家知名景区，利用如此低俗的手段造势，

影响了河南的旅游形象。

业内人士 这个拍卖是商业炒作

3日下午，这家温泉酒店负责营销的聂姓男子在电话中告诉记者，该酒店2月1日进行了拍卖，有300多人参加竞拍，最后拍得的山西男子出到10万元，当天就付了钱。但他们签有协议，不能透露其姓名、职业，“照片本来也是保密的，现在网上的是网友发的”。虽然拒绝向记者提供拍主信息，但当聂某听说目前有上百家网站转载此事时，竟然笑了起来。

在天瑞旅游网上，记者发现1月30日的一则拍卖广告。公告中称，“帝王头汤”最终拍得者，不仅可以独自享受开业头天“帝王头汤”，还可以尽享至尊VIP服务，例如穿



表演小品宣传绿色烧烤，取缔炭烧烤

花10万元，扮成“帝王”，在“嫔妃”“宫女”“太监”们的服侍下洗个“头汤”。2月3日，“河南鲁山县一澡堂开业，山西男子10万元拍得帝王头汤”的报道在网上疯传。这家澡堂是天瑞集团旗下的一家温泉酒店。3日晚，面对记者的采访，该酒店一名女负责人在电话中称：“欢迎媒体负面报道，你们越炒作，我们越欢迎。”

帝王服饰、贵妃陪浴、宫女服侍、温泉美食等，最后还将得到此次泡温泉的全程录像。

记者发现，虽然约定的拍卖底价是5万元，但拍卖公告中注明“无需缴纳任何保证金”，发布公告的也并非拍卖公司，而是天瑞集团旅游发展有限公司。

3日下午，一名不愿透露姓名的拍卖公司负责人介绍，按照拍卖法规定，拍卖必须由专门的拍卖机构组织实施，并且需要提前到工商部门备案，而拍卖的“头汤”究竟是什么物、价值几何，不确定。按照公布的实施方案，这应该是商业炒作行为，严格意义上不构成拍卖。

拖欠工资 酒店遭民工堵门讨薪

天瑞集团公布的数字显示，这

家温泉酒店和另一家酒店的总投资超过1亿元。鲁山县多名知情人介绍，这使得盈利能力并不强的旅游板块资金十分紧张，两家酒店的开业日期多次推迟，目前酒店的设施并不完善，并未达到营业的标准，只能算是“试营业”。

对于“男子花10万元泡头汤”的新闻，该酒店多名员工称“是酒店的一次营销活动，请北京和郑州的策划公司来搞的”。而就在2月1日前后，记者接到多名农民工反映，天瑞集团旗下的这两家酒店拖欠大量工程款和装饰款，他们无奈堵门讨薪，至今还没领回工钱。

2月3日晚，这两家酒店的一名女负责人在电话中对记者说：“我们天瑞欢迎负面报道，你们越炒作，我们越欢迎。” 据《大河报》

社会广角

民工遗失工资 已找回7800

警方称不能定性哄抢

2月3日下午，从安徽来上海务工的小秦随身携带1.76万元现金前往银行汇款，途经长宁区北翟路、协和路路口时，不慎摔了一跤，钞票散落一地。现场风大，小秦一个人来不及，这笔预备回家过年的钱被路人捡拾得所剩无几（快报昨A13版曾作报道）。2月4日15时30分，记者从长宁区公安分局新泾派出所就此事召开的新闻发布会上得知，截至目前，已经有17名捡到钱的市民前来还款，小秦找回来的钱款已有7800元。

发布会通报说，3日夜4日晨，长宁分局新泾派出所出动多名警力在事发地周边居委、超市、商务楼开展走访告知。截至2月3日23时，有12人将捡到的钱款归还到派出所，共计2900元；截至4日15时30分，又有5人前来还款，共计还款1200元。截至发稿时，共有17人还款4100元，加上失主在现场寻回的3700元，小秦目前已经找回来的钱款总计已有7800元。

此外，截至2月4日15时30分，来电表示想帮助小秦和捐款的有19人，警方将这些人的联系方式和具体捐助方式等信息都制作成表格转交给了小秦。

警方表示，由于北翟路协和路路口范围大，在红绿灯交替的过程中，人车较多，涉及人员甚广，很多捡到钱的人，难以明确失主是谁，所以当天发生的这起事件不能定性为“哄抢”。 综合

19岁女孩“献皮救父” 被赞“最美女儿”

近日，19岁的山西蒲县女孩王慧为了给烧伤的父亲植皮，不惜将自己的头皮献出的故事在网络上引起轰动，不少网民把这名“献皮救父”的孝顺女孩称为“最美女儿”。

2012年5月27日，王慧的父亲王润平和妻子在家干活时，不慎引燃汽油导致爆炸，两人同时被烧伤。经诊断，王润平身体80%特重度烧伤，妻子烧伤30%。父母的手术恰巧安排在王慧高考当天，没有丝毫犹豫，王慧决定放弃高考。

由于王润平自己的皮肤已无法进行移植，而商业人工用皮价格又十分昂贵，王慧对医生说：“用我的皮。”2012年9月15日，手术开始了。医生共取了相当于王慧全身3%的皮肤。

“我现在最大的希望就是父母能完全康复，如果有机会我还想继续实现自己的大学梦。” 据新华社

添加剂+鸭肉边角料 =假冒牛羊肉

近日，公安机关在辽宁省辽阳市辽阳县升泰肉联厂查处了一起特大生产销售有毒有害牛羊肉卷案。该厂用鸭肉边角料、牛油等原料掺杂非法添加剂生产出供应市场的牛羊肉卷。

据介绍，该厂生产的牛羊肉卷所含添加剂有保水剂、黏合剂、染色剂，初步认定，添加剂中含有磷酸钠和亚硝酸盐成分。截至目前，已检测出该厂的牛羊肉卷中亚硝酸盐含量高达8639.4毫克/千克，超标2000余倍。

据介绍，这次突击行动共查扣有毒有害牛羊肉卷40余吨，鸭肉、牛油等原料10余吨，非法添加剂500余斤，捣毁生产窝点2处。 据《新京报》